
                                                             

 

 

 سلطنة عمان

 وزارة التربية والتعليم

 المديرية العامة للتربية والتعليم لمحافظة شمال الباطنة
 م1025-1024للعام الدراسي  /الدور الأولللفصل الدراسي الأول السابعمتحان النهائي للصف لإا

 ة ونصفساعالزمن  :                                   جتماعيةلإالدراسات ا -المادة :    

   ( ورقات 5 (الأسئلة في  تنبيه  :                             درجة (40)درجة الكلية : ال    

                                                                   ...................................................................................اسم الطالب /     

 أجب عن جميع الأسئلة الآتية

 
 ة الصحيحة من بين البدائل المعطاة:جابالسؤال الأول: ضع دائرة حول رمز الإ

 

 مدينة قرناو عاصمة لها:من  اتخذتالدولة اليمنية التي  - (1

 حمير -د                 معين -ج          قتبان       -ب                    سبأ -أ

 

 

 :ولاية الثالثة ق.م في  للألفعثر على حوالي مائة مقبرة مبنية من الحجر المحلي تعود  - (2

 عبري -د                  إبراء -ج         الرستاق    -ب                 بهلا -أ

 

 

 نفذ أول تعداد للسكان في سلطنة عمان في العام الميلادي: - (3

 2013 -د                 2010 -ج             2003 -ب              1993-أ

 

 

 

 يمثل الشكل الذي أمامك الهرم السكاني ذو القاعدة: - (4

 العريضة والجوانب المنحدرة-أ

 الضيقة       -ب

 المتوسطة -ج

 الضيقة والجوانب المنحدرة -د

 

 

 

 

 

 

 :البنية التي تختص بالقوى العاملة والباحثين عن عمل-  (5

 الاجتماعية -د          الاقتصادية-ج       النوعية -ب            العمرية-أ

 

                                                                                          

 ...2يتبع/                                                                           



 

 

 :ماعدايلي من نتائج الابتعاد عن التدخين  جميع ما - (6

 توفير الاموال     -حياة أطول       د -ج     أمراض مزمنة -ب       صحة الفرد-أ

 

 

 

 

السبب الثاني لحوادث المرور في سلطنة عمان من -  (7

 :خلال الجدول الذي أمامك 

         عيوب الطريق -ب            ظروف الطقس-أ

 سوء التصرف         -د          التوقف المفاجئ -ج        

 

 

 

 

 

 

 

ر.ع( ما المبلغ 550منها )ينفق  ر.ع مباني مؤجرة (950ر.ع كراتب و  800لدى محمد دخل شهري ) - (8

 :بالريال العماني خره شهرياالذي يد

 1300 -د          1250 -ج              1200 -ب                 1150-أ

 

 

 

          

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 سئلة التالية:لأالسؤال الثاني: أجب عن ا

 
 عرف كلا من: -2

 العصور الحجرية.-أ   

...................................................................................... 

...................................................................................... 

 

 أمد الحياة.-ب   

...................................................................................... 

...................................................................................... 

                                                                                                   

 

 

                                                                                                        

 ...3يتبع/
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 سئلة التي تليها:لأأمامك خريطة مراكز الحضارات القديمة ، ادرسها جيدا ،ثم أجب عن ا -2   

 
الاسم الذي أطلقه السومريون  ما - أ

 لحضارة المشار إليها على ا

 .( 1)  بالرقم

................................ 

 

ما الجهة الرئيسة التي تقع فيها  - ب

للبحر الحضارة المصرية بالنسبة 

 .المتوسط

................................. 

 

حمر في موقعه لأأكتب أسم البحر ا -ج    

 على الخريطة. الصحيح

 

 

  الدال الرقم من الخريطة استخرج  -د    

احتلالها  التي تعاقب على  على الحضارة     

 .الفرس( –الأحباش –)الرومان 

................................................ 

 

 

 

حسب العصر الذي بدأت بالظهور  صنفهانسانية الحضارية ، لإأمامك مجموعة من المنجزات ا -3

 الكتابة ، ظهور المدن التجارية ( استخدامالنار،  اكتشافالزراعة ، بداية) فيه 

 

 

 المنجزات الحضارية العصر

  الحجري القديم 

  الحجري الحديث

  البرونزي

  الحديدي

 

                                                                                                                          

                               

 

 

 

 

 

 ...4يتبع/                                                                   
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 سئلة التالية:لأالسؤال الثالث: أجب عن ا

 
 العوامل الطبيعية التي تؤثر في توزيع سكان العالم. منثنين اذكر ا -1

 ..........................................................................-أ

 ..........................................................................-ب

 

  مارات العربية المتحدة ،حيث كان عدد الذكور من لإحسب نسبة النوع في دولة اا  -2

 (نسمة 468.800لمواطنات )نسمة ،بينما كان عدد الإناث من ا( 479،100المواطنين )      

 م(.2020) إحصائياتوذلك وفق       

................................................................................................. 

................................................................................................. 

................................................................................................. 

................................................................................................. 

................................................................................................. 

 

 

، ثم أجب عن م1001ي يوضح عدد سكان القارات ومساحاتها لعام ذال ،الجدول التالي أدرس -3

 :الأسئلة التي تليه

 

 القارة التي تحتل المرتبة  ستنتج ا - أ

 الرابعة من حيث عدد السكان.        

...................................... 

...................................... 

 

  رتب القارات التالية تصاعديا   - ب

  سيا ،آحيث عدد السكان)من          

 أوروبا( أفريقيا، أستراليا،        

...................................... 

...................................... 

 

  مساحة قارة أمريكا ستخرج من الجدول ا -ج    

 الشمالية.       

.......................................... 

.......................................... 

                                                                                                   

 

 

  

 

 

 ...5يتبع/
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 سئلة التالية:لأالسؤال الرابع : أجب عن ا

 
 :ستبدل العبارات التالية بالمصطلح المناسبا -2

 ................. المختلفة هاحتياجات علىا منه كل ما يكتسبه الفرد من أموال لينفق - أ

 

 للمشاة.......................... ونظام السير على الطرقات سواء للمركبات أ -ب

 

 دارية والمالية والقانونية.....................الإ النواحيكل ما تمتلكه الدولة وتشرف عليه وترعاه من  -ج

 

 

 :بم تفسر -1

 .والاجتماعية العالم باختلاف الأوضاع الاقتصاديةتختلف معدلات المواليد بين دول  - أ

.................................................................................................... 

.................................................................................................... 

 

 رطة عمان السلطانية من خلال الإدارة العامة للمرور إلى تطبيق مبادئ تسعى ش - ب

 السياقة الوقائية.

.................................................................................................... 

.................................................................................................... 

 

 من مصانع كبرى ، وبما قام به  ئهلقد أسهم الانسان في تدهور النظام البيئي بما أنش)  -3      

 جائر لموارد الأرض الطبيعية ، مما أدى إلى مشكلات بيئية حقيقية( لاستغلامن               

 .السابقةاستخرج استنتاجا واحدا من العبارة  -أ          

.................................................................................................... 

.................................................................................................... 

                                                     

  العبارة الآتية: في وضح رأيك معللا  - ب
 .(الوطني للدولة  للسيارات يؤثر سلبا على الاقتصادالاستخدام السيئ )

.................................................................................................... 

.................................................................................................... 

.................................................................................................... 
 

 

 

  
           

 

 

 

 الاسئلة مع تمنياتنا للجميع بالتوفيق،،، تأنته
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 المديرية العامة للتربية والتعليم لمحافظة شمال الباطنة 

  [الدراسات الاجتماعية لمادة  الاساسي لسابعا  الصفنموذج إجابة امتحان ] 

 / الدور الأول الفصل الدراسي الأول ــ م1025/ 1024العام الدراسي 

 

 درجة 40الدرجة الكلية 

 

     62=   1×  8          درجة 62   :إجابة السؤال الأول
 

رقم 

 المفردة

2 1 3 4 5 6 7 8 

رمز 

 ةالإجاب

 ب د ب ج أ أ د ج

 2993 عبري معين الإجابة
العريضة 

والجوانب 

 المنحدرة 

أمراض  الاقتصادية

 مزمنة

سوء 

 التصرف

 ر.ع2100

 الثالثة الثالثة الثالثة الثانية الثانية الثانية الاولى الاولى الوحدة

 74 92 80 48 47 40 13 35 الصفحة

 1 1 1 1 1 1 1 1 الدرجة

 درجات 8:جابة السؤال الثانيإ

 

 
 الجزئية

 

 الإجابة

 الوحدة الصفحة الدرجة

العصور التي كان الإنسان يصنع فيها أدواته من  -2 2

 .البسيطة الحجارة الصوانية

 

 عدد السنوات التي يعيشها الفرد الواحد. -1

 درجة

 

 درجة

 

25 

 

53 

 الاولى

 

 الثانية

 مجان - أ 1

 

 الجنوب - ب

 

)على  -ج

 الخريطة(

 

      1-د

 

 

 

 درجة

 

 درجة

 

 

 درجة

 

 درجة

 

27 

 

27 
 

 

27 
 

27 

 ولىالأ

 

 ولىالأ

 

 

 ولىالأ

 

 ولىالأ

 



 2 

 المنجزات الحضارية العصر  3

 النار اكتشاف الحجري القديم 

 بداية الزراعة الحجري الحديث

 الكتابة استخدام البرونزي

  اريةظهور المدن التج الحديدي

 درجتان

) لكل 

مفردة 

نصف 

 درجة(

24 

- 

26 

 ولىالأ

 

 

 

 درجات 8 جابة السؤال الثالث:إ

 

 
 الجزئية

 

 الإجابة

 الوحدة الصفحة الدرجة

 المسطحات المائية  -3التضاريس    -1المناخ      -2 2

 الموارد الطبيعية -4     

 

 

    

 درجتان

)يكتفى 

باثنتين ولكل 

 درجة(

 

 

59 

 

 

 

 

 

 

 الثانية

 

 

 

 

 

 

 نسبة النوع = عدد الذكور 1

 200× ـــــــــــــــــــ                    

 عدد الاناث                 

                                      479,200 

 200×نسبة النوع في الامارات=ــــــــــــــــــــــــ 

                                        468,800 

    =201,2970 

 درجة

 

 

 

 

 درجة

 

 الثانية 46

 أمريكا الجنوبية - أ 3

 آسيا )يشترط الترتيب –أفريقيا –أوروبا -أستراليا - ب

 (الصحيح

 1كم14,126,000-ج    

 درجة

 درجتان

 

 درجة

 الثانية 58

 

 درجات 8إجابة السؤال الرابع: 

 

 
 الجزئية

 

 الإجابة

 الوحدة الصفحة الدرجة

 .الدخل   - أ 2

 .المرور - ب

 الممتلكات العامة.  -ج    

 درجة

 درجة

 درجة

71 

88 

22 

 الثالثة

 الثالثة

 الثالثة



 3 

 تفي المجتمعاترتفع معدلات المواليد وذلك لأن  - أ 1

الزراعية التقليدية التي تعتمد على إنتاج غذائها 

ذاتيا, وحيث أن الاسرة هي التي تقوم بالزراعة , 

فهي بحاجة إلى توفير اليد العاملة عن طريق 

ا , بينما تقل معدلات المواليد في المجتمعات أفراده

 . التي تعتمد على التقنية والآلات الصناعية

 

لتجنب وقوع الحوادث التي قد يرتكبها مستخدمو  - ب

 الطريق.

 درجة

 

 

 

 

 

 درجة

 

50 

 

 

 

 

 

22 

 الثانية

 

 

 

 

 

 الثالثة

 .الانسان أحد أهم عوامل التدهور البيئي -2-أ 3

 تهديدها البيئي أكبر.المجتمعات الصناعية  -1   

 الانسان سبب مباشر لمشكلات التلوث. -3   

 التوازن  اختلالممارسات الانسان الخاطئة أدت إلى   -4   

 .)تراعى الاجابات التي تؤدى المعنى(البيئي الطبيعي      

 

 

 

أرى أن هذا القول على درجة كبيرة من المصداقية  - ب

 ةريقستخدام السيارات بطاوالاهمية , حيث إن 

سيئة له تأثيره السلبي الكبير على الاقتصاد 

ينتج عن هذه الحوادث خسائر حيث  ,الوطني 

مادية تقدر بالملايين من الريالات سواء ما يتكلفه 

علاج المصابين والمعاقين وما يتكلفة اصلاح 

 . الطرق والممتلكات المتضررة

 

)تراعى الإجابات التي تؤدى نفس المعنى ,مع ذكر 

 (التعليل

 

 

 

 

 درجة

 

)يكتفى 

باستنتاج 

 واحد(

 

 

 

 

 

 

 

 درجتان

69 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

88 

 الثانية

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 الثالثة

 

 

  

  الإجابة *** *** انتهى نموذج 


